

# 特朗普炮轰美联储主席鲍威尔—— “越早走人越好”

美国共和党籍总统唐纳德·特朗普17日抨击美国联邦储备委员会主席杰罗姆·鲍威尔“玩弄政治”，称可立即让鲍威尔走人。此前一天，鲍威尔表示美联储不会屈从政治压力，面对特朗普政府近期关税政策带来的复杂经济局面，美联储将重点考虑对抗通胀。

## “我对他不满意”

特朗普当天在社交媒体平台“真实社交”上说，鲍威尔早该像欧洲中央银行那样降息了，他总是“又迟又错”，“越早走人越好”。在与到访的意大利总理焦尔吉娅·梅洛尼一起于白宫接受媒体提问时，特朗普说：“如果我想让他走人，相信我，他很快就得走，我对他不满意。”

特朗普2017年被特朗普提名为美联储主席，经国会参议院表决批准后上任，经民主党籍总统约瑟夫·拜登2022年提名后获得连任，任期至2026年5月结束。他去年11月表示，不会主动辞职。

特朗普在第一个任期内就曾频繁批评鲍威尔，经常敦促美联储降息，也曾威胁要让鲍威尔走人。

鲍威尔16日在芝加哥经济俱乐部面向大企业高管发表讲话时说：“（美联储的）独立性在华盛顿和国会受到广泛理解和支持，而这才是真正重要的。”

美联储的职责包括稳定物价和扩大就业。鲍威尔说，美国政府的关税

## 两难局面

美联储9日公布的上月会议纪要显示，美国经济面临通胀加剧和经济增长放缓同时发生的风险，令该机构陷入两难境地。一般而言，就业疲软、失业率上升通常会导致经济衰退，此时美联储往往通过降息刺激借贷和支出；如果通胀加剧，美联储可能维持或提高利率来抑制物价上涨。

特朗普开启第二个任期之初，美国失业率相对较低，通胀率也接近美联储2%的目标。然而，特朗普上任后不断挥舞关税“大棒”。他于本月2日在白宫签署关于所谓“对等关税”的行政令，宣布美国对贸易伙伴加征10%的“最低基准关税”，并对某些贸易伙伴征收更高关税，引发美国金融市场剧烈震荡，特朗普后于9日宣布暂缓执行针对部分贸易伙伴的高额关税政策。

美联社认为，特朗普的关税政策令美国经济衰退风险加剧，而特朗普似乎希望把责任推到鲍威尔身上。

在一份最新民意调查中，美国民众对他们的就业前景更加悲观，同时担心关税成本转嫁到民众日常消费中。据耶鲁大学预算实验室测算，关税带来的通胀压力意味着美国普通家庭每户损失4900美元。

据新华社电

# 一个月了，还没谈拢

## 以色列与哈马斯未达成任何停火协议

新华社北京4月18日电 自3月18日以色列恢复对加沙地带军事行动迄今已有一个月时间，以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）仍未达成任何停火协议。

## 哈马斯要“全面协议” 以方要“完全胜利”

哈马斯高级官员哈利勒·哈亚17日发表视频讲话，他在讲话中说，哈马斯要求的“全面协议”内容包括：哈马斯释放所有以色列被扣押人员，同时以方释放肯定数量的巴勒斯坦在押人员，以换取以色列彻底停止针对加沙人民的战争、以军完全撤出加沙地带、开始加沙地带重建和结束围困。

哈马斯指责以色列内塔尼亚胡及其政府正在利用“部分的”协议为幌子，以继续进行加沙战争。

以色列财政部长莫特里赫就此回应时表示，以方不会向哈马斯投降，在实现“完全胜利”和解救所有被扣押人员前不会停止军事行动。

哈马斯14日曾发表声明说，哈马斯领导层正在研究从加沙地带停火谈判斡旋方收到的提议，并将在必要的协商完成后尽快提交答复。一名要求匿名的哈马斯官员同日告诉新华社记者，斡旋方的提议包括实施为期45天的停火，在此期间哈马斯释放部分活着的以色列被扣押人员。这名

官员提到，提议还要求哈马斯解除武装，这一条款遭到哈马斯坚决反对。

以色列媒体14日报道，内塔尼亚胡当天对以方被扣押人员家属表示，以色列正在就一项停火方案进行谈判，该方案有望确保10名被扣押人员获释。

## 加沙三成地区 被划为以方“安全区”

以色列军方16日发表声明说，以军已全面控制加沙地带多个关键区域和路段，目前加沙地带约30%的地区被划为以军控制下的“安全区”。此外，以军正在扩大“莫拉格走廊”，该走廊将加沙地带南部城市汗尤尼斯和哈马斯的“拉法旅”分隔开来。

内塔尼亚胡15日到加沙地带北部视察以军前线部队时表示，将继续对哈马斯施加军事压力，并敦促该组织立即释放以方被扣押人员。

内塔尼亚胡本月初表示，以军正在加沙地带南部城市拉法及汗尤尼斯之间构筑“莫拉格走廊”。此外，以军正逐步“切割”加沙地带，从而向哈马斯不断施压，迫使其释放以方被扣押人员。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门17日发布的数据，过去24小时内，以色列军队在加沙地带的军事行动造成至少39人死亡、73人受伤。



4月17日，在加沙地带南部汗尤尼斯，人们悼念在以军袭击中遇难的亲人。新华社

## 乌美矿产协议基本谈妥

# 乌克兰危机仍未有解

新华社北京4月18日电 乌克兰第一副总理、经济部长斯维里坚科17日深夜在社交媒体发文说，乌克兰与美国当天以线上方式签署了一份有关矿产协议的意向备忘录。

同一天，美国、乌克兰和欧洲在巴黎就乌克兰问题举行会谈，法国总统马克龙称这次会谈“积极且有建设性”。俄罗斯方面当天说，围绕乌克兰问题的谈判进行得“相当艰难”。

## 备忘录——

## 具体细节未透露

斯维里坚科说，备忘录体现了两国谈判团队的“建设性工作”以及双方希望制定并达成一份对两国人民“都有益的经济伙伴协议”（即矿产协议）的意愿。但斯维里坚科没有透露备忘录的具体细节。斯维里坚科表示，接下来的工作是敲定矿产协议文本并签署协议，签署的协议将交由美

## 法国说——

## 美乌欧“首次同桌”磋商

法国总统马克龙17日在社交媒体

国国会和乌克兰最高拉达（议会）审议批准。

另据乌克兰媒体报道，美国总统特朗普17日在与到访的意大利总理梅洛尼会晤时说，美乌两国可能会在下周四（24日）签署矿产协议。

此前，泽连斯基16日晚在视频讲话中说，乌克兰和美国矿产协议的“基本法律内容”已基本敲定，如一切能够“迅速且富有建设性”地推进，该协议“将给两国带来经济成果”。

另据乌克兰国际文传电讯社16日援引彭博社消息报道，经过乌美两国技术团队磋商，美国政府“软化”了要求乌方偿还美国战争援助的立场，将乌方偿还援助的金额从之前的3000亿美元降低至1000亿美元。

巴罗表示，（有关乌克兰问题的）后续会谈将于下周在英国伦敦举行。

法国总统马克龙17日在社交媒体

体发文说，美国、乌克兰，以及法国、英国、德国的代表当天在巴黎就乌克兰问题举行会谈。法国外长巴罗对媒体表示，这是“美国、乌克兰、欧洲首次坐在同张桌前”磋商乌克兰问题。

据媒体报道，先前，本届特朗普政府在俄乌问题谈判中一直把欧洲排除在外。

马克龙当天会见了到访的美国国务卿鲁比奥。鲁比奥当天同乌克兰、法国、英国三国外长，以及德国外交部官员举行了会议，磋商乌克兰问题。马克龙称会谈“积极且有建设性”。

鲁比奥在社交媒体发文说，他此行是为结束俄乌冲突寻找“真正且可行的方案”。据美国国务院发言人说，鲁比奥当天还与俄罗斯外长拉夫罗夫通电话，向其通报了巴黎会谈的情况。

巴罗表示，（有关乌克兰问题的）后续会谈将于下周在英国伦敦举行。

## 世卫组织和非洲疾控中心宣布 更新猴痘疫情应对计划

新华社日内瓦4月17日电 为应对仍在持续蔓延的猴痘疫情，世界卫生组织17日宣布与非洲疾病预防控制中心修订了非洲大陆联合应对猴痘疫情计划，重点是控制疫情、扩大疫苗接种覆盖率，并向长期可持续应对措施过渡。

世卫组织当天发布的公报显示，猴痘现在越来越多地出现人际传播趋势。2022年5月以来，全球已有100多个国家和地区报告猴痘病例。2024年8月以来，猴痘新毒株“分支Ib”从刚果（金）蔓延至布隆迪、肯尼亚、卢旺达和乌干达等此前从未报告过猴痘病例的周边国家，世卫组织为此宣布猴痘疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

在非洲，除上述国家之外，刚果（布）、

南非、南苏丹、坦桑尼亚和赞比亚等国也发现猴痘在传播。在非洲以外，猴痘病例仍主要与旅行有关。

公报说，非洲大陆联合应对猴痘疫情计划为开展相关工作提供了指导。超过65万剂疫苗在6个国家接种，其中90%的疫苗在刚果（金）接种。共计有超过100万剂疫苗已运送到10个国家。刚果（金）的诊断检测能力也有显著提升，实验室从2023年底的两个发展到如今遍布12个省的23个。

公报指出，重大挑战依然存在。刚果（金）东部地区持续冲突和不安全局势，导致猴痘发病率居高不下，加上人道主义援助的减少，不仅限制了公共卫生应对能力，也阻碍了人们获得基本卫生服务。

## 美法官裁定——

# 谷歌非法垄断数字广告市场

新华社华盛顿4月17日电 美国一名联邦法官17日裁定，谷歌通过垄断开放网络数字广告市场违反了反垄断法，这标志着这家美国科技巨头在一系列反垄断诉讼中再遭重创。

美国弗吉尼亚东区联邦地区法院法官利奥尼·布林克曼当天裁定，谷歌通过合同和技术手段将其广告发布服务器与广告交易平台绑定，“蓄意获取并维持垄断权”，需承担法律责任。根据法院的判决，谷歌“损害了其广告发布商客户利益，破坏了竞争过程，并最终伤害了开放网络上信息消费者的利益”。

美国司法部副部长帕姆·邦迪当天在一份声明中说，这是阻止谷歌垄断数字公共空间的斗争中一个“里程碑式胜利”。谷歌方面已表示将针对这一裁决上诉。谷歌负责监管事务的副总裁李·安妮·穆尔霍兰表

示，广告发布商有很多选择，他们选择谷歌是因为谷歌的广告技术工具简单、实用且高效。

这是美国联邦法院第二次裁定谷歌存在非法垄断行为。2024年8月，位于美国首都华盛顿的哥伦比亚特区联邦地区法院裁定，谷歌公司非法垄断在线搜索市场。

谷歌最近面临多起反垄断指控。3月19日，欧盟委员会发布公报，依据欧盟《数字市场法案》，对谷歌母公司“字母表”公司提出反垄断指控。如果初步调查结果最终得到确认，“字母表”公司将面临巨额罚款。4月15日，日本公正交易委员会认定美国谷歌公司在日本市场违反了反垄断法，并向这家美科技巨头发出禁止令，要求其立即停止不正当竞争行为。

## 热带气旋“塔姆”引发恶劣天气

# 新西兰北岛大面积停电

新华社惠灵顿4月18日电 热带气旋“塔姆”日前在新西兰北岛北地和奥克兰地区引发强风和暴雨恶劣天气，导致电线断裂、树木倒伏、道路封闭、居民电力供应中断。

据新西兰广播电台报道，截至当地时间17日下午，北地仍有约5000户家庭停电。当地电力公司说，修复工作可能需要三

天。与此同时，通信设施如手机信号塔也受到停电影响。新西兰航空公司取消了多趟航班，最大城市奥克兰暂停了部分渡轮服务。

根据气象部门预测，降级为热带风暴的“塔姆”目前正向科罗曼德尔岛、丰盛湾和南岛北部移动，这些地区本周末将迎来狂风暴雨的湿冷天气。

# 美军空袭也门西部港口

## 已造成38人死亡

新华社科威特4月18日电 据也门胡塞武装控制的马西拉电视台18日报道，美军17日晚对也门西部荷台达省伊萨角港发动的空袭已造成38人死亡，另有102人受伤。

报道说，美军当天深夜对伊萨角港发动了两轮空袭，导致燃料贮存罐失火。38名死者其中包括5名医护人员，他们在第一轮空袭几分钟后抵达现场，此时美军对港口发动第二轮空袭，导致他们身亡。

美国中央司令部17日在社交媒体发文说，美军当天袭击了胡塞武装控制的伊萨角港，该港口被“摧毁”。伊萨角港位于也门西部荷台达省的港口城市荷台达西北，被认为用于向也门北部胡塞武装控制的省份进口燃料。

胡塞武装领导人阿卜杜勒·马利克·胡塞17日通过马西拉电视台发表电视讲话说，自3月15日以来，该组织已对以色列发动26次袭击，对红海的美军航空母舰和其他船只发动33次袭击。



4月17日，在科威特费尔瓦尼耶省的阿卜杜拉·穆巴拉克空军基地，科威特特种部队和陆军突击团参加演习。

新华社

## 通告

因G228丹东线K2160+778-K2195+000段、S304烟招线K10+800-K20+449段路面预防养护、旅游路提升工程；计划于2025年4月20日—2025年9月30日施工。届时，请过往车辆提前选择其它路线绕行或经过施工路段时，按照施工警告标志指示减速慢行通过。因施工给您带来不便，请谅解！

烟台市公安局蓬莱分局交通警察大队

烟台市蓬莱公路建设养护中心

2025年4月14日

## 公告栏

6631203 6631205

■房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元  
■公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件400元  
■身份证件、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元  
■残疾证、学生证、毕业证(个)20元

## 声明

●烟台橙韵文化传媒有限公司的公章丢失，编号：3706843031425，声明作废。